NACIONALNO ISTRAŽIVANJE
„LGBTIQ ZAJEDNICA I PREDSJEDNIČKI IZBORI U CRNOJ GORI – STAVOVI KANDIDATA/KINJA“

Poštovani/a, upitnik koji se nalazi pred Vama je sačinjen kao instrument kvalitativnog i kvantitativnog mjerenja Vaše podrške i stavova u odnosu na pitanja od značaja za LGBTIQ osobe u Crnoj Gori, a u kontekstu predstojeće kampanje i izbora za Predsjednika/cu Crne Gore.
Istraživanje „LGBTIQ zajednica i predsjednički izbori u Crnoj Gori – stavovi kandidata/kinja“, u sklopu kojeg je izrađen ovaj upitnik, je partnerskih poduhvat nevladinih organizacija LGBT Forum Progres i LGBTIQ Socijalni Centar, koji ima za cilj da od Vas, kao kandidata/kinje za Predsjednika/cu Crne Gore, prikupi informacije o Vašim zvaničnim stavovima prema LGBTIQ zajednici, koracima koje jeste ili niste spremni da preduzmete na polju ljudskih prava i prihvatanja LGBTIQ osoba, kao i o značaju nekih od ključnih problema sa kojima se LGBTIQ osobe suočavaju u Crnoj Gori. 
Ispunjavanjem ovog upitnika ste saglasni da se Vaši odgovori uvrste u konačni Izvještaj, koji će biti javno dostupan, te statistički obrade za potrebe istog.

PITANJA:

Ime i prezime predsjedničkog kandidata/kinje:


Ime i prezime lica koje ispunjava upitnik:


Da li imate ovlašćenja da ispunite ovaj upitnik u ime predsjedničkog kandidata/kinje?
[bookmark: _GoBack]

Naziv političkog subjekta koji je kandidatu/kinji pružio podršku za kandidaturu (ukoliko je nezavisni kandidat/kinja, staviti: Nezavistan/na):


Da li će se Vaša predstojeća kampanja za predsjedničke izbore u Crnoj Gori na bilo koji način fokusirati na probleme i potrebe LGBTIQ zajednice, kao jedne od najugroženijih i najviše diskriminisanih grupa u Crnoj Gori? 


Ukoliko hoće, molimo navedite na koji način.




Da li trenutno podržavate napore koji se realizuju u pravcu ostvarivanja ljudskih prava, jednakosti i ravnopravnosti LGBTIQ osoba u crnogorskom društvu, a koje sprovode akteri kao što su organizacije civilnog društva, Zaštitnik ljudskih prava i sloboda Crne Gore, Ministarstvo za ljudska i manjinska prava, i drugi?





Da li ste spremni da, kao Predsjednik/ca Crne Gore, javno podržite napore koji se realizuju u pravcu ostvarivanja ljudskih prava, jednakosti i ravnopravnosti LGBTIQ osoba u crnogorskom društvu?





Da li ste spremni da, kao Predsjednik/ca Crne Gore, javno podržite događaje, skupove i manifestacije koji su od značaja za proces prihvatanja i poštovanja ljudskih prava LGBTIQ osoba?





Da li ste spremni da, kao Predsjednik/ca Crne Gore, preduzmete konkretne korake u cilju ostvarivanja većeg stepena ravnopravnosti, zaštite i prihvatanja LGBTIQ osoba u Crnoj Gori? 


Ukoliko jeste, molimo navedite koje.




Kako ocjenjujete:
trenutni sveukupan položaj LGBTIQ osoba u Crnoj Gori?


trenutno stanje ljudskih prava LGBTIQ osoba u Crnoj Gori?


trenutni nivo zaštite koju LGBTIQ osobe u Crnoj Gori dobijaju od strane institucija sistema?


trenutni nivo bezbjednosti i sigurnosti LGBTIQ osoba u Crnoj Gori?




Da li smatrate da je diskriminacija izražen problem sa kojim se suočava LGBTIQ zajednica u Crnoj Gori?


Da li smatrate da je nasilje izražen problem sa kojim se suočava LGBTIQ zajednica u Crnoj Gori?


Da li smatrate da je govor mržnje izražen problem sa kojim se suočava LGBTIQ zajednica u Crnoj Gori?


Da li smatrate da je homo/bi/transfobija izražen problem sa kojim se suočava LGBTIQ zajednica u Crnoj Gori?


Da li smatrate da je trenutna obespravljenost izražen problem sa kojim se suočava LGBTIQ zajednica u Crnoj Gori?





S obzirom da su sve LGBTIQ osobe sa pravom glasa u Crnoj Gori Vaši potencijalni glasači, da li imate poruku koju želite da im uputite?


U cilju verifikacije Vaših odgovora, molimo Vas da u polje ispod upišete Vaše inicijale.
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